



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições; **RETIFICA**, a publicação do Edital nº 075/2012 de Concurso Público, ocorrida no Diário Oficial da União, no Jornal Correio de Uberlândia e no sítio oficial de internet da Universidade Federal de Uberlândia ([www.ufu.br](http://www.ufu.br)) em em 27/07/2012, a ser realizado pela FACULDADE DE MATEMÁTICA da seguinte forma:

**No item 4 - Da Especificação do Concurso Público, na tabela, apenas na coluna da Qualificação Mínima Exigida:**

Onde lê-se:

<b>Qualificação Mínima Exigida</b>
------------------------------------

Graduação em Matemática e Doutorado em Matemática Aplicada ou em Matemática Computacional.
--

Leia-se:

<b>Qualificação Mínima Exigida</b>
------------------------------------

Graduação em Matemática e Doutorado em Matemática, Matemática Aplicada ou em Matemática Computacional.
--

Uberlândia, 30 de julho de 2012.

**Sinésio Gomide Júnior**